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Do wszystkich Wykonawcow

Odpowiedzi na pytania

Dot. postepowania w trybie podstawowym z mozliwosciq negocjacji na
Obstuge serwisowq aparatury okulistycznej Il

Pytanie 1 dot. Zatacznika nr 3.2 - Wzér umowy (dot. czesci nr 4) §2 ust. 15 lit. b

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenie terminu wykonania naprawy maksymalnie do 10
dni roboczych przy koniecznosci uzycia i sprowadzenia czesci zamiennych z zagranicy od dnia
wystania akceptacji kosztow?

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 2 dot. Zatacznika nr 3.2 - Wz6r umowy (dot. czesci nr 4) §2 ust. 15 lit. ¢

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenie czasu reakcji zdalnej diagnostyki do 48h od
chwili zgtoszenia przez Zamawiajacego w dni robocze w godzinach pracy serwisu?
ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 3 dot. Zatacznika nr 3.2 — Wz6r umowy (dot. czesci nr 4) §2 ust. 19

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na udzielenie gwarancji jakosci w wymiarze 6 miesiecy, gdyz
takiej gwarancji udziela producent aparatu?

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 4 dot. Zatacznika nr 3.2 — Wz6r umowy (dot. czesci nr 4) §2 ust. 21

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenie terminu wykonania naprawy maksymalnie do 10
dni roboczych przy koniecznosci uzycia i sprowadzenia czesci zamiennych z zagranicy od dnia
wystania akceptacji kosztow?

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 5 dot. Zatacznika nr 3.2 — Wz6r umowy (dot. czesci nr 4) §2 ust. 27

Aby biometr optyczny IOL Master 500 s/n 1086834, wymieniony w zataczniku nr 2 ponizej
arkusza cenowego, magt zostac objety zdalng kontrolg, wymagana jest wymiana ptyty gtéwnej
z dyskiem SSD oraz upgratem do Win10 i przeniesieniem bazy w aparacie. W zwigzku z
powyzszym prosimy o potwierdzenie, iz opisane czynnoSci beda stanowi¢ przedmiot
odrebnego zlecenia serwisowego oraz poniesienia przez Zamawiajgcego dodatkowych
kosztéw, w przeciwnym wypadku objecie w/w aparatu zdalng kontrola bedzie niemozliwe?
ODPOWIEDZ

Zamawiajacy wykresla aparat IOL Master 500 z wykazu w zataczniku nr 2 dotyczacego zdalnej
kontroli

Pytanie 6 dot. Zatacznika nr 3.2 - Wz6r umowy (dot. czesci nr 4) §3 ust. 4, 5

Czy ze wzgledu na niewielka warto$¢ wynagrodzenia Zamawiajacy wyrazi zgode na
wynagrodzenie ryczattowe w okresach rocznych, ptatne z dotu, po kazdym zakoriczonym roku?
ODPOWIEDZ

Zamawiajacy informuje, iz zgodnie z zapisami w formularzu asortymentowym wynagrodzenie
za ustuge ma by¢ roczne. Nastapita omytka w umowie, Zamawiajacy modyfikuje umowe w §3
dostosowujac jg do zapiséw zgodnych z wynagrodzeniem rocznych.
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Pytanie 7 dot. Zatacznika nr 3.2 - Wz6r umowy (dot. czesci nr 4) §4 ust. 1 lit. b

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na kare umowng w wysokosci 0,1% kwoty wynagrodzenia
brutto okre$lonego w &3 ust. 1 umowy za kazdy dzien zwtoki w zrealizowaniu przegladéw
technicznych wzgledem terminu ustalonego zgodnie z §2 ust. 11 umowy?

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 8 dot. Zatacznika nr 3.2 - Wz6r umowy (dot. czesci nr 4) §4 ust. 1 lit. ¢

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na kare umowng w wysokosci 0,1% kwoty wynagrodzenia
brutto okre$lonego w §3 ust. 1 umowy za kazdy dzien zwtoki w realizacji kazdego z
obowigzkéw wzgledem terminu okreslonego zgodnie z §2 ust. 15 pkt a, b i ¢ niniejszej umowy?
ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 9 dot. Zatacznika nr 3.2 — Wz6r umowy (dot. czeéci nr 4) §4 ust. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie tacznej maksymalnej wysokosci kar umownych
do 30% wartosci brutto wynagrodzenia okreslonego w §3 ust. 1 umowy?

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 10 dot. Zatacznika nr 4.4 — Formularz asortymentowo-cenowy (Cze$¢ nr 4)

Prosimy o potwierdzenie, ze obstuga serwisowa obejmowa¢ bedzie koszt: przegladow
technicznych, konserwacji i biezacych napraw wraz z dojazdami do siedziby Zamawiajacego,
zdalnej diagnostyki, aktualizacji oprogramowania?

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy potwierdza.

Zamawiajacy zmienia termin sktadania i otwarcia ofert:
Termin sktadania ofert uptywa w dniu 16.12.2024r godz. 10:00
Termin otwarcia ofert nastapi w dniu 16.12.2024r godz. 10:30
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